

Гурченко — и в Америке Гурченко

В американском штате Флорида объявлен конкурс по набору в специальную школу, в которой будут обучаться способные и красивые юноши и девушки со всех стран мира — будущие киноартисты, фотомодели, дизайнеры и гримеры. Руководить этим международным учебным заведением будет популярная российская актриса Людмила Гурченко.

Спонсор программы — президент американской авиакомпании «Марк 6», американец русского происхождения Марк

Шубин. В беседе с корр. ИТАР—ТАСС он, в частности, сказал: «Уверен, что мы отберем одаренных людей и поможем им получить не только знания, но и известность. Прежде всего в нашей школе будут обучаться будущие киноартисты. Конечно, преподавать там будет не только Людмила, но и другие «звезды» экрана. В учительский состав входят профессионалы из Франции, Германии, Италии, других стран».

Марк Шубин сообщил, что в связи с тем, что Людмила Гур-

ченко подписала долгосрочный контракт с его фирмой, стала одновременно директором школы и вице-президентом компании «Марк 6», большую часть времени она теперь будет проводить во Флориде. Кроме того, сказал он, популярная актриса «собирается начать большую и интересную работу в роли автора сценария, режиссера-постановщика и исполнительницы главной роли в новой кинокартине, съемки которой начнутся в этом году в Майами».

Колесообразная правда. — 1993. — 21 янв